



## 拜登总统提名 华裔女婿杰龙担任 Amtrak 董事会董事

(Washington DC) 拜登总统今提名华裔女婿杰龙 (Joel Szabat) 担任 Amtrak 董事。他目前是台湾交通部门航空及国际事务部助理副部长。这项提名需要参议院投票通过。Amtrak 国家铁路客运公司, 是一家联邦运作客运铁路服务, 在美国 46 个州和加拿大九个城市运作。华裔女婿杰龙 (Joel Szabat) 在为政府服务 38 年后将从美国交通部 (DOT) 退休, 进入私营部门。

2019 年, 杰龙被参议院确认为交通部航空和国际事务部助理副部长, 管理与其他国家的 140 项双边航空服务协议, 批准或拒绝航

空公司合资提案, 并开展支持全国 200 个小型社区机场的赠款计划。杰龙还担任政策代理副部长, 并监督该部的政策和研究办公室。杰龙在美国外国投资委员会 (CFIUS)、白宫 COVID-19 工作组和 Amtrak 董事会中代表交通部。他率先制定了有关无人机和自动驾驶汽车宽带和频谱使用的新政策, 并推出了一项价值数亿美元的基础设施提案。

杰龙担任过美国海事管理局的执行主任。在此之前, 杰龙是联邦特派官员, 他领导了交通部对 15,000 个地面交通项目的 480 亿美元的恢复法案投资。他还曾担任小企

业管理局参谋长和美国驻伊拉克大使馆交通参赞, 负责监督 5 亿美元重建伊拉克机场、港口和铁路。杰龙曾担任加利福尼亚州议会的首席交通顾问。杰龙还担任环保署 (EPA) 的预算和管理执行官, 并在管理咨询公司工作。杰龙毕业乔治城大学经济系, 哈佛商学院工商管理硕士。大学毕业后, 他在美国陆军担任骑兵军官, 在东西德边境巡逻。杰龙与他的妻子, 著名的亚太裔美国活动家董继玲一起创建了国际领袖基金会, 以促进亚太裔青年的公民意识, 决策参与, 和领导统御训练。

## 长江合唱开门迎新 中秋野餐聚乐融融

(本报讯)9月10日, 正是农历的八月十五, 中秋月圆的日子。这一天天公也作美, 炎热的暑气早已消失, 晴空里还有些云彩, 但空气中吹着凉爽的风。在风景秀美的哈维郡世纪公园 (Centennial Park), 华盛顿长江合唱团成功举办了疫情两年多以来的第一次大型户外野餐聚会联谊活动, 新老团员欢聚一堂, 共庆中秋佳节。

这是一场许多长江团友们期盼已久的团聚! 疫情让歌友们分开的太久太久了。早在几周之前, 当团长张斌向全团提议野外聚餐活动方案时, 得到了大家积极的响应, 报名踊跃。团员们早就等着见面的这一天, 分头在准备着。9月10日周六一大早, 张团长和李煜、王晋桦、张凤、曾石屏、田静等团骨干便来到的野餐场地进行布置, 李煜更是利用家住附近的优势, 一早就来到野餐场地把“根据地”拿下。长江文化衫的设计和作者、聪明能干的张凤也一早带来了“长江团服”, 预备分发给新团员。任劳任怨的晋桦则给野餐会采购了餐具和水。为了给聚餐增添丰富的音乐情调, 张团长带来了家里的电声设备, 曾大哥带来了各式的口琴乐器和麦克风并主动担负起现场调音师。为了让团友们享受到新鲜美味的中秋月饼, “长江美食苑”群主、团员田静老师以她精湛的厨艺和精细的用料, 花了一天的时间专门给主题野餐会制作了精美家乡月饼。在哈维地区小有名气的专业点心师、团员唐琳敏 (“糖糖”) 也把她精心炮制的拿手“松花蛋糕”一早就搬到了现场。当团员们陆续带着友爱的佳肴和甜点, 也带着美丽的心情, 大家见面的激动和笑语欢歌, 一下子把团聚活动的热烈气氛点燃了! 而这时, 长江合唱骨干、华府著名摄影师王成钢也及时赶到了野餐会现场, 他像往常一样, 娴熟而精准地将各种感人镜头一一记下, 团里众多的摄影师们——李元君、田静、舒玉瑛、曾大哥, 还有张团长, 都抓拍了许多珍贵的瞬间, 为大家留下美好和永久的记忆!

在野餐会开始之前, 张团长作了热情而简短的欢迎致辞, 在讲到团员们这两年疫情

中艰难的坚守时, 他也动情地感恩大家一路的支持, 并相信新的学年带来的新的开始, 将给团友们创造更好的音乐体验和以歌会友的机会。前来相聚的合唱团新朋旧友, 大家见面分外亲切, 一起聊天叙旧, 分享美食, 餐后大家互相介绍, 增进了彼此了解, 也浮想起许多回忆, 更是共度了一段美好而愉快的中秋好时光。这次聚会也还有不少团友由于种种原因无法参加野餐会, 留下了一些的遗憾。但许多团员都表达了再次聚会的强烈愿望。老团员佟福来大哥更是在兴奋之余, 即兴写下《长江人野餐小唱》歌词, 并以散板吟唱道:

晴空万里, 绿草如茵, 长江人相聚在这里。

网上的人儿啊, 今日得相见, 一见如故友。

百家饭菜摆上桌, 香喷喷, 咬一口, 全是情。

张张摄影, 映着丰姿, 你那双眼睛, 还闪着二十岁的光芒!

朋友, 长江人, 跟着团长, 勇敢地踏浪到彼岸。。。。

这也正是这场丰盛而温馨的长江中秋野餐会的真实写照! 像所有的聚会一样, 美好的时光总嫌短暂, 但是长江合唱团这个大家庭带给歌友们的温暖是持久的、珍贵的, 期待喜欢音乐的你也能早日成为这个热爱生活 and 艺术家族的一员!

于 2017 年 9 月在哈维地区设立的华盛顿长江合唱团, 是一个以歌会友、联谊声乐爱好者的业余文艺团体, 也是华府地区最年轻的合唱团体之一。经过 4 年多的发展, 特别是在参与华府社区各种文艺演出和社区交流活动之后, 合唱团不断发展壮大, 聚集了一群热爱唱歌、热爱生活的歌友, 极大地丰富团员的业余生活, 同时也得到各界越来越多的关注和支持。华盛顿长江合唱团新学年将延聘华府知名专业合唱指挥谭洁丽老师担任指挥。谭老师自幼就在广州少年合唱团历练, 担任过领唱, 得到多位著名指挥家的指导, 其中包括赖广益指挥,



施明新指挥和徐瑞琪指挥, 也参与了很多大型的演出 (包括《同一首歌》和严良堃指挥执棒的洗星海诞辰 90 周年万人《黄河大合唱》) 和录音活动。谭洁丽老师在华南师范大学学习期间主修作曲辅修声乐。声乐师从小小琴副教授, 作曲师从丛龙副教授, 合唱指挥师从苏严惠教授。从华南师范大学毕业后考取白俄罗斯国立音乐学院攻读研究生, 主修合唱指挥。师从 Авраменко Валерий Леонтьевич 教授 和 Ровдо Виктор Владимирович 教授。谭老师除了担任华府其它几个合唱团指挥外, 近几年也活跃在华府的音乐舞台上, 是一位实力唱将, 也是少数可以集艺术与流行唱法于一身并可以作和声编曲创作的专业音乐人, 大大拓展了合唱的曲目选择, 也将给喜欢唱歌的朋友带来全新的、多方位的声乐体验和学习机会, 尤其对于喜爱业余时间唱歌的朋友将会很有助益。

华盛顿长江合唱团本年度的排练为线上和线下相结合, 目前计划每月安排大约两次线下课堂排练, 新的排练时间在隔周的周

六上午十一点至中午十二点半 (具体日期安排报名后在上课群另行通知)。继续进行曲目排练、声乐训练以及音乐基础培训, 对于没有太多基础和有一定基础但想提高声乐水平的团员都会有一定的帮助。合唱团采用简谱、五线谱教学, 合唱团将有计划地继续参加美国当地及华人社区的演出, 并不定期举办音乐沙龙和联谊活动以增加团员学习音乐的快乐和增进友谊。合唱团新的线下上课地址在: Chapelgate Presbyterian Church, 合唱教室 (<https://goo.gl/maps/U3dyFq3fLZ4ECq6t5>), 2600 Marriottsville Rd, Marriottsville, MD 21104。有关报名及注册详情, 网上报名请点击下面链接: <https://forms.gle/i9saL534Nwwpvpgmx9>。若有疑问, 请联系: 张斌 (410-294-8637)、王晋桦 (908-803-3828)、李煜 (410-608-2556)、周娜 (410-608-2104)、曾石屏 (443-766-3289) 或电子邮箱: [ycrcwde2019@gmail.com](mailto:ycrcwde2019@gmail.com)。华盛顿长江合唱团热忱欢迎您的加盟! (华盛顿长江合唱团 供稿 摄影: 王成钢、李元君、田静、舒玉瑛、曾石屏、张斌)

## 津城美食小吃高手云集, 色香味俱佳誉满全球。



9/10 是中国的传统节日中秋节, 由同乡会联合会组织的也是人们盼望已久美食庙会如期举行。在经历三年的疫情压抑之后, 人们对美食的渴望、对家乡亲人的思念得到了爆发性的释放。您回来庙会的到底有多少人? 请您脑补一下每逢节假日的北京王府井、上海的南京路、天津的劝业场、滨江道、和平路的盛况。真可谓人山人海, 水泄

不通。人们兴高采烈, 呼朋唤友, 扶老携幼, 欢聚一堂。身穿印有“天津人吃遍天下”蓝色队服的理事们, 是一支充满战斗力的队伍, 王者风范、霸气十足, 不容置疑。“人的胃口是最真实的”随着一波又一波的人潮, 天津同乡会摊位上的 80 份天津切糕顿时秒空, 随后天津芝麻烧饼、肉夹馍、果子、果鼻儿、扒鸡、新式月饼、南瓜饼、天津狗不理包子、天津凉粉、天津豆腐脑纷纷告急。最抢眼的亮点是天津煎饼果子。尽管提前准备好了 120 份, 依然满足不了老乡们的抢购热情, 无奈郭会长只好下令支锅起火, 两个锅一起现场制作。可是现场制作的速度还是有点慢。有的人一次要买 6-8 份煎饼果子, 为了让大家都有机会品尝, 理事们只好劝说“这次少买点, 让大家都有机会”。面对迅速耗空的食材, 蛋尽粮绝的局面就在眼前, 郭会长只好忍痛把自己给理事们留的晚餐拿出来一起卖掉。乡亲们默默地在天津同乡会的摊位前排起长龙。

这场面远远超过感恩节的抢购。我们一共现场制作了 100 份煎饼果子。随着赵一民理事奉命临时外出采购鸡蛋的归来, 给顾客们带来了新的希望, 又是一阵欢呼声。为了不排在后面的人白等、失望, 宁茜、门宇欣、郭辉灵反复到队伍的后面劝说大家“不要再排队了, 我们已经没有原材料了”。可是有的老乡说“吃并不那么重要, 我已经多年没有为吃排过队了, 我主要还是感受一下回家的氛围、听听家乡话。”太感人了!

面对还报有一线希望、不肯罢休的老乡们, 理事们解释说, 大家还有机会, 我们计划 10/8 在黑山公园会再组织一次活动, 请大家关注网上的通知。更有有心的老乡 9/9 就在网上预定了天津美食, 是我们这次活动的第一大单!

从下午两点多开始到天黑, 全体理事们, 布置摊位、卖货、收钱、找钱、包装、发货, 忙的抬不起头来, 连续 4 个多小时的大战, 全体理事们滴水未进, 面对空空如也的桌子和

逐渐远去人群的背影, 喧嚣退去、宁静在现。会长和理事们在想什么? 是感谢老乡及朋友对天津美食的厚爱、对家乡的思念? 还是为天津美食感到骄傲? 此时, 窗外一轮明月刚刚升起, 经过一场美食大战, 面对全体饥肠辘辘的理事们, 走心的何梅理事拿出自己提前准备好的月饼给大伙充饥。海上明月月, 天涯共此时。是啊, 我们也应该过节了!

还有一个小插曲就是老会长宁茜和理事何梅家的昙花都开了, 那天晚上因为太忙也没顾上看, 明年再见了!

天津同乡会的全体理事、义工们: 宁茜、郭辉灵 (张静、郭辉明)、何梅 (卞小鹏)、门宇欣 (于勃华)、赵汝江 (郭辉津)、赵一民 (周淑芹)、马晓婕、王梅、陈桂彬、冯建英、朱杰、包容、何亦舒。在天津美食的高光时刻, 你们辛苦了, 感谢你们的无私奉献, 你们是制作美食的高手、传播天津美食文化的天使, 更是华府中秋庙会的王者、功臣! 撰稿人: 华府地区、天津同乡会 包容